

రి.క.నెం.67 3/85-ఎఫ్.3.

విషయము :- స్కాల వినియోగ మారు - విశాఖ ఘటం నగరాభివృద్ధి సంస్థలో వగార్డెన్, నడ నెం.2/2లో పొందుస్థాన్ షిప్ యార్డు, విశాఖ ఘటం వారివ్ పోప్.ఎస్.డి.ఆవుట్ లెట్ ఇన్ స్టాల్ చేయుటకు స్కాల వినియోగ మారును లోవవేలి నుండి కత్తిగారపు స్కాల వినియోగ మారునకు ఆమోదము గురించి.

:- :-

విశాఖ ఘటం డిప్లొకలెక్షరు వారు షారి తమ లే రి.క.నెం. 1276/85-సి6, తే.06-06-1985న పొందుస్థాన్ షిప్ యార్డు, రిమిటెడ్, విశాఖ ఘటం వారు నడ నెం.2/2 లోవగార్డెన్, విశాఖ ఘటం నయ పోప్.ఎస్.డి. కన్జూమర్ త బెట్ లెట్ ఇన్ స్టాల్ చేయుటకు వెడిన ధర్మాస్తును మరియు ప్లానలను నగరాభివృద్ధి సంస్థకు పంపించుచూ పోప్.ఎస్.డి.బెట్ లెట్ ను ఇన్ స్టాల్ చేయుటకు నో అడ్జికన్ సర్టిఫికేట్ యియవర్షినదిగా నగరాభివృద్ధి సంస్థను కోరిరి.

వై విషయము కుక్షణముగా పరిశీలించి కనుగొనినదేమనగా నడ నెం.2/2, లోవగార్డెన్లో పోప్.ఎస్.డి.బెట్ లెట్ ఇన్ స్టాల్ చేయదలచిన స్కాలము మాస్టరు ప్లాన్ ప్రకారము కొంత ప్రాంతాల్లో పరియాలలో హానది. పొందుస్థాన్ షిప్ యార్డు వారిని ఈ స్కాలంగురించి విచారించగా మొత్తం లోవా గార్డెన్లోని స్కాలం అంతయు వారి అధికారం లోనే వున్నదని తెలియజేసినారు. మొత్తం లోవగార్డెన్ లోని స్కాలం కొలతలతో కూడిన నడ నెం.2/2 అందుబాటులోనే కాక మును సరిహద్దుల పడిక తయారుచేయుటకు వీలు కాలేదు. ఈ ఇన్ స్టాలేషన్ యొక్క అవసరముల దృష్ట్యా ఈ ఆఫీసు పోస్టోలిగ్నలో ఈ బెట్ లెట్ ను ఇన్ స్టాల్ చేయుటకు నో అడ్జికన్ సర్టిఫికేట్ ను ప్రభుత్వం వారివ్ స్కాల వినియోగ మార్పు ఆమోదము పొందే వరకు అభివృద్ధి కమిషన్ ద్వారా మూలి/నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఆమోదం ఇవ్వకముందే ఈ ఆఫీసు పోస్టోలిగ్న రి.క.నెం.67 3/85-ఎఫ్.3, తే.07-11-1985న నో అడ్జికన్ సర్టిఫికేట్ ను యిస్తూ పొందుస్థాన్ షిప్ యార్డు వారిని స్కాల వినియోగ మారునకు సరిహద్దు పడిక తయారుచేయుటకు లోవగార్డెన్ మొత్తం స్కాలంనకు కొలతలతో కూడిన నడ నెం.2/2 ను పంపవర్షినదని తెలియజేయవర్షినదిగా విశాఖ ఘటం కలెక్షరుగారిని కోరవ్వెను. పరిపాలనాధికారి, పొందుస్థాన్ షిప్ యార్డు, విశాఖ ఘటం వారు తే.24-04-1986దేన నడ మాస్టరును పంపిరి. వారు పోప్.ఎస్.డి. బెట్ లెట్ ను యింతకు పూర్వమే ఇన్ స్టాల్ చేసిరి. లోవగార్డెన్ లోని మొత్తం స్కాలంనకు స్కాల వినియోగ మారునకు సరిహద్దుల పడిక తయారుచేసి అనుబంధముగా జతపర్షణమైనది.

యింకావుంది.



- 2 -

వై. పరిసీతుల ద్రవ్యాల అభివృద్ధి కమిటీ కార్యదేక్షలు మంత్రి / నగరాభివృద్ధి సంస్థయొక్క ఆమోదము అనుకొనక ముందే ఆపటి ఉపాధ్యక్షులవారు నో అబ్జక్షన్ సర్టిఫికేట్ జారీ చేసిన చర్యను ఖరారు చేయవలెననిగా కోరుమ్మనది. మరియు స్థల వినియోగ మార్పును లోవా వ్యాలే నుండి కర్మాగార ఉపయోగమునకు కేటక్కు నుండి కేటక్కు వరకు ప్లానులో చూపించిన విధముగా ఆమోదమునకు పశ్చాత్తాపనకు రికమెండు చేయవలెననిగా కోరుమ్మనది.

114.

అక్షయ కె.ఎ.స్వ. పా.న. ఉ.ఆ. రి.గ. ప్లాన్ నం. 100  
 విజ్ఞానా గ్రామం